Задания для контрольной работы

Для студентов заочной формы обучения

По курсу “Теория механизмов и машин”

1. Определить угловую скорость ведомого звена (зубчатое колесо 14) при известной скорости ведущего (колесо 1). При этом определить только из условия соосности недостающее количество зубьев колес планетарных передач. Данные к решению приведены в таблице. 
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	Вариант
	1
	2
	3
	4
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	6
	7
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	9'
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	12
	13
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	(1

	0
	17
	24
	21
	40
	20
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	40
	120
	20
	
	17
	40
	14
	56
	12

	1
	20
	48
	27
	28
	17
	94
	17
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	32
	18
	42
	15
	45
	24

	2
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	27
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	22
	90
	
	30
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	23
	
	20
	70
	17
	58
	10

	3
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	27
	30
	23
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	16
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	23
	42
	20
	56
	3,3

	4
	27
	24
	27
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	3,5
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	80
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	21
	
	131
	
	29
	28
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	67
	11
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	17
	56
	27
	34
	50
	78
	
	36
	104
	28
	
	29
	70
	15
	56
	2,9
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	47
	27
	67
	34
	96
	23
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	30
	42
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	11
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